



**UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
ESCOLA DE SERVIÇO SOCIAL
PROGRAMA DE ESTUDOS PÓS-GRADUADOS EM POLÍTICA SOCIAL
PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO MESTRADO
ERRATA - EDITAL 2020**

ERRATA:

Onde se lê:

A Coordenação do Programa de Estudos Pós-Graduados em Política Social da Escola de Serviço Social da Universidade Federal Fluminense torna público que estarão abertas, no período de 02 de janeiro a 16 de janeiro de 2020, as inscrições para o curso de **Mestrado Acadêmico em Política Social**, para turma com início no primeiro semestre de 2020.

3- Do Período e Local das Inscrições:

3.1.As inscrições serão realizadas no período de 02 de janeiro a 16 de janeiro de 2020, de segunda a sexta feira, exceto feriados, das 09:00 às 18:00 horas.**Não serão aceitas inscrições fora das datas e horário acima especificados.**

6. Do Cronograma:

6.1. Inscrições: 02 de janeiro a 16 de janeiro de 2020, das 09:00 às 18:00h.

Leia-se:

A Coordenação do Programa de Estudos Pós-Graduados em Política Social da Escola de Serviço Social da Universidade Federal Fluminense torna público que estarão abertas, no período de **06 de janeiro a 16 de janeiro de 2020**, as inscrições para o curso de **Mestrado Acadêmico em Política Social**, para turma com início no primeiro semestre de 2020.

3- Do Período e Local das Inscrições:

3.1.As inscrições serão realizadas no período de **06 de janeiro a 16 de janeiro de 2020**, de segunda a sexta feira, exceto feriados, das **13:00 às 19:00 horas**.Não serão aceitas inscrições fora das datas e horário acima especificados.

6. Do Cronograma:

6.1. Inscrições: **06 de janeiro a 16 de janeiro de 2020, das 13:00 às 19:00 horas.**

Niterói, 31 de outubro de 2019.
